

## Grijeh i spasenje

**Jeremija 17,9-10** Podmuklije od svega je srce. Jedva popravljivo, tko da ga pronikne? Ja, Jahve, istražujem srca i ispitujem bubrege, da bih dao svakom po njegovu vladanju, prema plodu ruku njegovih.

**Psalm 14,2-3** Jahve s nebesa gleda na sinove ljudske da vidi ima li tko razuman Boga da traži. No, svi skrenuše zajedno, svi se pokvariše: nitko da čini dobro-nikoga nema.

**Jeremija 13,23** Može li Etiopljanin promijeniti kožu svoju? A vi, možete li činiti dobro, navikli da zlo činite?

**Propovjednik 7,20** Na zemlji nema pravednika koji čineći dobro ne bi nikad sagriješio.

**Rimljanima 1,18-32** S neba se zaista očituje gnjev Božji na svaku bezbožnost i nepravednost ljudi koji istinu priječe nepravednošću. Jer njima je očito ono što se može doznati o Bogu: Bog im je to zapravo objavio. Uistinu njegova se nevidljiva svojstva, njegova vječna moć i Božanstvo, promatrana po njihovim djelima, opažaju od postanka svijeta. Tako nemaju isprike. Jer iako su upoznali Boga, nisu mu iskazali ni slavu ni zahvalnost kao Bogu. Naprotiv, postali su isprazni u mislima svojim i njihovo je nerazumno srce potamnijelo. Umišljajući da su mudri, postali su ljudi te su zamijenili slavu besmrtnoga Boga kipovima, to jest slikama smrtnog čovjeka, ptica, četveronožaca i gmazova. Zato ih je Bog preko pohota njihovih srdaca predao nečistoći, tako da sami obeščašćuju svoja tjelesa; njih koji su istinu Božju zamijenili lažju te se klanjali i iskazivali štovanje stvorenju mjesto Stvoritelju, koji je slavljem zauvijek. Amen. Zbog toga ih je Bog predao sramotnim strastima: žene njihove zamijeniše naravno općenje protunaravnim; jednako muškarci, ostavivši prirodno općenje sa ženom, usplamtješe pohotom jedan za drugim, vršeći-muškarci s muškarcima-sramotne stvari i na sebi primajući pravednu plaću za svoje zablude. I kako nisu smatrali vrijednim čuvati pravu spoznaju Boga, Bog ih je predao pokvarenom shvaćanju da bi činili što ne dolikuje: puni su svakovrsne nepravednosti, pokvarenosti, lakomosti, zloće; obuzeti su zavišću, ubojstvom, svađom, lukavštinom, podmuklošću; ogovarači su, klevetnici, mrzitelji Boga, nasilnici, oholice, umišljenici, izmišljači zala, nepokorni roditeljima, nerazumni, nevjerni, bez ljubavi i bez milosrđa. Oni, iako poznaju odredbu Božju prema kojoj vršioći toga zaslužuju smrt, ne samo da to čine već i odobravaju onima koji to čine.

**Ivan 1,29** Sutradan Ivan vidje Isusa gdje dolazi k njemu te reče:>>Evo Jaganjca Božjega koji uzima grijeha svijeta.

**2Korinćanima 5,18-19.21** A ovo sve dolazi od Boga koji nas je po Kristu pomirio sa sobom i povjerio nam službu pomirenja, kao što je sigurno da Bog bijaše onaj koji je u Kristu pomirio svijet sa sobom, koji nije uračunao ljudima njihovih prekršaja i koji je stavio u nas riječ pomirenja. Njega koji je bio bez ikakva grijeha Bog učini mjesto nas grijehom, da mi u njemu postanemo pravednošću Božjom.

**1Timoteju 1,15-16** Sigurna je riječ i zaslužuje punu vjeru: Krist Isus dođe na svijet da spasi grešnike. Od njih sam prvi ja. A postigao sam milosrđe upravo zato da na meni, prvome, Krist Isus pokaže svu svoju strpljivost za primjer onima koji će vjerovati u njega da postignu život vječni.

**Rimljanima 3,21-25** A sada se nezavisno od Zakona očitovala Božja pravednost za koju svjedoče Zakon i Proroci i to pravednost Božja po vjeri u Isusa Krista za sve koji vjeruju-nema razlike. Jer su svi sagriješili i lišeni su Božje slave-i svi su opravdani darom njegove milosti, otkupljenjem u Kristu Isusu. Njega je Bog izložio da svojom krvi bude Pomirilište po vjeri, da učini očitom svoju pravednost- jer je ostavio nekažnjene prošle grijeha u vrijeme Božje strpljivosti.

**Rimljanima 4,25** koji bi predan zbog naših grijeha i koji uskrsnu radi našeg opravdanja.

**Rimljanima 6,6.14.17-18...** Ovo znamo: naš je stari čovjek razapet zajedno s Isusom da se uništi ovaj grešni čovjek, tako da više ne robujemo grijehu. Grijeh, naime, neće gospodariti nad vama, jer niste pod Zakonom, već pod milošću. Ali hvala Bogu što ste se, pošto ste bili robovi grijeha, od svega srca pokorili onomu obliku nauke kojemu ste bili predani, te tako, oslobođeni od grijeha postali sluge pravednosti.

**Rimljanima 5,6-8** Krist je naime, dok smo još bili slabi, umro u pravo vrijeme za nas bezbožnike. Dakako, teško se umire za pravednika, a za dobročinitelja možda bi se tko i usudio umrijeti. Ali Bog pokaza svoju ljubav prema nama time što je Krist, dok smo još bili grešnici, umro za nas.

**Rimljanima 5,12.14-15.18** Prema tome, kao što po jednom čovjeku uđe grijeh u svijet a po grijehu smrt, tako smrt prijede na sve ljude jer svi sagriješiše. Ali je smrt vladala od Adama do Mojsija čak i nad onima koji ne sagriješiše prekršajem sličnim Adamovu. Adam je slika onoga koji je imao doći... Ipak s darom milosti nije kao što je s prekršajem. Jer ako su prekršajem jednoga umrli svi, mnogo se obilnije izlila na sve milost Božja i dar dan milošću jednoga čovjeka, Isusa Krista. Dakle, kao što je prekršajem jednoga osuđenje došlo na sve ljude, tako izvršenjem zapovijedi od jednoga dolazi na sve ljude opravdanje koje se sastoji u životu.

**Rimljanima 6,20-23** Kad ste bili robovi grijeha, bili ste slobodni u pogledu pravednosti. Pa kakav ste rod onda imali? Rod zbog kojega se danas stidite, jer je njegov svršetak smrt. Ali sada, dok služite Bogu, pošto ste oslobođeni od grijeha, imate za rod posvećenje, a za svršetak vječni život, jer je plaća grijeha smrt, a milosni dar Božji jest život vječni u Kristu Isusu, Gospodinu našem.

**Marko 2,17** A Isus, kad to ču, reče im: >>Ne treba zdravima liječnik, nego bolesnima. Nisam došao da zovem pravednike, nego grešnike.<<

**Luka 18,9-14** Reče još ovu usporedbu na račun nekih koji su bili uvjereni u svoju vlastitu pravednost, a druge prezirali. >>Dva čovjeka uzidoše u hram da mole: jedan farizej, drugi carinik. Farizej stade te počeo ovako moliti u sebi:>>Bože, zahvaljujem ti što nisam kao ostali ljudi, razbojnici, nepravednici, preljubnici ili kao i ovaj ovdije carinik. A carinik, ostajući daleko, ne usudi se ni očiju podignuti prema nebu, već se udario u prsa i molio: Bože, smiluj se meni grešniku. Kažem vam ovaj se vrati opravdan kući, a ne onaj. Jer tko se uzvisi bit će ponižen, a tko se ponizi bit će uzvišen.

**Ivanova 1,7-10** Ali ako u svjetlu živimo, kao što je on u svjetlu, u zajednici smo jedan s drugim, i krv nas njegova Sina, Isusa, čisti od svakoga grijeha. Ako tvrdimo da grijeha nemamo, sami sebe varamo, i u nama nema istine. Ako priznajemo svoje grijehe, vjieran je on i pravedan: oprostit će nam grijehe i očistiti nas od svake nepravednosti. Ako tvrdimo da nismo sagriješili, njega pravimo lašcem, i njegove riječi nema u nama.

**Jakov 5,16.20** Prema tome, ispovijedajte grijehe jedan drugomu i molite jedan za drugoga da ozdravite. Neka zna da će onaj koji vrati grešnika s njegovog krivog puta spasiti njegovu dušu od smrti i postići oproštenje mnogih grijeha.

